

我的奥运偶像

建东小学六(1)班 陈若瑜

在2021年东京奥运会上,我最喜欢一位运动员——张雨霏。

张雨霏在100米蝶泳中夺得属于她的第一枚金牌。她在水中像一只飞舞的蝴蝶,第一个到达终点后,摘下泳镜,拍打水面,露出自信满满的微笑。到休息区后,她喜极而泣,泪珠从脸上滑

落。站在领奖台上的她偷偷地咬了一下金牌,真是可爱极了!接着,她又在4×100米游泳接力赛上带领团队取得冠军,她们四个抱在一起,又蹦又跳喜不自胜。

当比赛结束后,张雨霏并没有马上离开,而是等待日本游泳运动员池江璃花子上岸,并拥抱了她一下。池江璃

花子2019年身患白血病,做骨髓移植手术治愈后,她坚持进行训练和比赛,并参加了本届奥运会。最后池江璃花子对张雨霏说:“thank you!”张雨霏回她:“see you next year.”意思就是2022年杭州亚运会再见。

张雨霏不仅是颜值担当,品质也很好。她同情池

江璃花子过去的遭遇,鼓励她战胜病魔,也期待与她再次在泳池中比赛。这是对一个运动员最大的尊重。“友谊第一,比赛第二”“更快、更高、更强”,这正是奥林匹克精神。

张雨霏是我们中国人的骄傲,也是我崇拜的偶像!

(指导老师:任军晓)

种花

新华路小学四(6)班 张瑞洋

爷爷喜欢养花,每次看到他侍弄他的那些花草时,我的心里总是痒痒的。可是爷爷把他的那些花草视为掌上明珠,一直都不肯让我摸。

后来,爷爷经不住我的一再央求,终于答应给我几盆小月季花,我真是太开心了!我兴冲冲地把那几盆小宝贝搬回了家,把阳台打理出来一处空地,小心翼翼地把它安置下来。

家中的那几盆小植物,把我原本平静的生活彻底打乱了。早上一爬起来,我就先到花盆前,把它们放到阳台通风处,让它们呼吸新鲜空气,再给它们浇水、施肥,然后让它们享受太阳的温暖。中午的太阳炙烤着大地,我又慌忙把它们搬回屋里。爸爸妈妈对此可是特别惊奇,几盆花让我这么用心,还改掉了以前懒散的坏习惯。

过了一段时间。一天清早,我照例给它们浇水,我突然在一片叶子下面发现了一个小小的花苞,那小花苞红红的,好像一颗红宝石,我太高兴了,冲进屋里告诉爸爸妈妈这个好消息。我真是太激动了,恨不得马上看到它们开花。

爸爸说:“看来这段时间你把它们照顾得很好,你要更加耐心细致地照顾它们呀!”我使劲点点头,心里想着:再过几天等花全都开了,我一定邀请爷爷奶奶来家里欣赏我的这些小宝贝们,让爷爷知道我已经学会种花了。

(指导老师:马焕平)

他生气了

建东小学五(5)班 韩睿宸

生活中,我们会遇到各种各样的人,他们有愤怒的时候,有伤心的时候,有快乐的时候。在我的脑海中,印象最深刻的是一次爸爸生气,至今难忘。

一天中午,我在学校就餐。当天老师布置的作业并不多,于是妈妈给我布置了两张语文试卷作为课外作业,要求我中午完成。我一开始没有当回事,吃完午饭就开始做老师布置的晚上的作业。我心想:反正都是作业,妈妈布置的就不写了,我只完成老师布置的就可以了。

晚上回到家,爸爸检查我的试卷,看到空白一大片,顿时他的脸阴云密布,由于愤怒,他怒目圆睁,厉声呵斥我:“做人要有原则,今日事今日毕。今天这份试卷你没有完成,说明你不重视、不在乎这件事,那今后其他事情呢?会不会也是半途而废?”

我战战兢兢地听完爸爸的话,忽然明白了,我确实没有按要求完成今天的任务。爸爸虽然吵了我,也对他生气的样子印象深刻,但是我听取爸爸的建议,做一个认真负责的好孩子。

今后,我会做一个积极主动的好学生,生活中善于承担责任,积极听取别人意见,做一个有理想、有抱负的新时代好少年。

(指导老师:李自玉)

绘画家



豹 建东小学二(6)班 郑翔之



东坡亭 新华路小学二(3)班 单艺可



蝉 建东小学五(4)班 刘书好 (指导老师:石平)

那件事,我总忘不了

中心路小学五(2)班 王馨婕

暑假的一天,天空蓝蓝的,像一条流动的丝绸,又像一幅美丽的画。天空中时而如冲刺般飞过一群鸟,有时还会当着你的面转几个圈,可爱而俏皮。

我和三个小伙伴约好去游乐场玩急速飞车。可是刚到地方,我就后悔不想上去了,不容我争辩,便被她们拉上了车。

刚坐好,车便发动了。

我本以为会呼啸着向前冲去,没想到车却开始后退。我们到了高空,广播里突然出现了一个声音:“3、2、1!”车底下突然咋的一下,嗖的一声,车便如离弦的箭一般“飞”了出去。

天上的云被我们迅速甩在后面,前面好似出现了一个大洞,要把我们全都吸进去似的。“啊!”车里的其他人不约而同地尖叫

起来,我吓得连尖叫都不会了。车头突然扬了起来,连人带车整个都翻了过来,车里的尖叫声直冲云霄,把天空中的鸟都吓没了。我感觉五脏六腑都在尖叫,紧紧地缩在了一起。车突然又开始爬坡,我耳边全是咋咋声,像火车轮和火车道撞击时发出的声音。眼看着就要到顶了,我赶紧把眼睛闭上,手

紧紧地攥着扶手。车呼啸着俯冲下去,风撕着每一寸皮肤,感觉真不好受。

好不容易下了车,我才发现自己已出了一身冷汗,手心湿得像刚洗过,双腿还在不停地发抖。我无意中看天,天好像也在发抖。

那件事,我总也忘不了,每当想起它的惊险、刺激,心就怦怦直跳。

秋

新程街小学二(4)班 王旭阳

时间就像一匹奔跑的马儿,跑着跑着就把这个美妙的夏天给跑丢了,可是冰淇淋我还没吃够呢,就迎来了二十四节气中的第十四个节气——立秋。

立秋预示着炎热的夏

天即将过去,秋姑娘来报到,树上偶尔有几片泛黄的叶子往下落,好像在告诉我们:秋天来了。

田间到处能看见农民伯伯忙碌的身影,他们在为秋季的丰收做准备。果

园里又大又红的苹果在向我们微笑,让我们看到了收获的喜悦;再看那成串成串的葡萄,让人禁不住口水直流。忽然觉得秋天真好!

立秋一过,我们的假期

已过了一大半,我很想念亲爱的老师和同学们,希望早点开学见到他们,不知此时的他们在干什么?是否也和我一样在想念大家,盼着早点开学呢?愿秋风把我的思念告诉他们。